

## 洛阳·城事

快拨打65156112  
晚报红娘帮您觅佳偶

前200名打通晚报红娘热线的朋友,可免费参加明年1月3日的新年相亲会

□记者 郑凤玲

您知道晚报红娘热线65156112蕴含了什么意思吗?在古代汉语中,“吾”就是“我”的意思,“尔”就是“你”的意思。

“留吾、要吾?”“留,要,要尔!”这可是两个有情人在对话啊!如果您拨打了这个电话,就预示着在新的一年里,能遇到好对象。

晚报义务红娘帮帮团自2013年11月成立至今,已成功举办各类相亲活动56场,服务单身人士约10万人次,已成为我市颇具知名度并被老百姓信赖的公益相亲品牌。今年,晚报义务红娘帮帮团共举办了26场相亲会,其中大型公益相亲会16场。据不完全统计,晚报义务红娘帮帮团已促成100多对新人步入了婚姻殿堂,1000余对有情人成功牵手,并成功入选“洛阳市十大爱心集体”候选单位。

为回报大家对晚报义务红娘帮帮团的信任,我们准备在新年伊始举办一次公益相亲会,赶紧拨打电话吧!

## 新年相亲会

**时间** 2016年1月3日14时至18时

**地点** 洛阳日报报业集团大厦二楼会议室

**参与方式**

从即日起,您可在每天的9时至11时、15时至17时拨打晚报红娘热线65156112,并报上您的姓名、手机号、年龄、职业、学历、择偶标准

## 前200名打通电话者可享受

- 1.相亲会免费入场资格
- 2.姻缘墙免费张贴资格
- 3.现场自我介绍或亲友推荐一次(根据现场情况酌情安排)
- 4.新年小礼物一份(现场发放)

绘制 翔宇

女大学生突患白血病  
师生7天募捐4万元

全亚鑫很想早日回到校园

陈磊摄

□记者 牛鹏远

12日,洛阳师范学院的师生代表从洛阳赶赴长葛,将4.3万元救命钱交给了全亚鑫。

今年20岁的全亚鑫是洛阳师范学院物理与电子信息学院的一名大二学生,家在长葛市一个偏僻的农村,母亲因患小儿麻痹症落下残疾,弟弟正在读初中,全家靠父亲外出打工为生。

在今年暑假期间,正在外地打工的全亚鑫感到身体不适,到医院被查出患了急性白血病。经过积极治疗,目前她的病情已得到有效控制。上个月,全亚鑫回学校办理休学手续时,发现学校已从安乐校区搬到了伊滨校区,在同学和老师的陪伴下,她参观了新校园。

“全亚鑫的学习成绩很好,专业和综合成绩都是

全班第一,是同学心中的‘乖宝宝’。”物理与电子信息学院党委副书记陈磊说,目前,全亚鑫已花了10多万元的治疗费,她的父母已无力支付巨额的后续治疗费用。学院得知全亚鑫的困难后,先是为她申请了3000元的临时困难救助金,又号召学院团委、学生会在全校发起义卖和捐款活动,仅用了7天就募捐到4万元。

在长葛市人民医院的病房里,接过4.3万元救命钱,全亚鑫和父母激动地不知说啥好。全亚鑫在纸上写下她的愿望:早日回到学校,早些完成学业,做一个对社会有用的人。

“这4万多块钱暂时解决了她两个疗程的治疗费用,至于后续的治疗费,我们会想办法和公益组织对接,为她积极争取更多社会的支持。”陈磊说。

“僵尸银行卡”隐患多  
长期不用应注销

□见习记者 郭学锋

近日,西工区的许先生在无意中发现了一张自己在16年前办理的建设银行存折。本打算继续使用该存折的他到银行查询后得知,该存折因长时间没进行过交易,已于2010年年底被银行系统注销。

实际上,存折或银行卡因长期闲置被销户的情况并非个例。那么,对于“僵尸银行卡”“僵尸存折”,银行会不会收管理费?什么样的银行卡会被注销?近日,记者采访了建设银行洛阳分行个人金融部负责人。

## 银行会将“僵尸银行卡”注销

建设银行洛阳分行个人金融部副经理黄泽辉说,对于长期无交易记录的个人小额账户,银行会根据标准收取管理费,这类卡一旦到银行系统设置的期限,系统会对其做销户处理。

黄泽辉说,以建设银行为例,对于连续三个月日均余额不足300元的银行卡账户,该行会按每季度3元的小额账户管理费和每年10元的年费为标准,从银行卡上扣除这些费用。如果银行卡一直没有交易记录,银行会继续收取这些费用,直到将卡上的余额扣光。

记者了解到,长期不用的银行卡除了会被银行扣除相关费用,还可能被系统认定为“个人不动户”。

黄泽辉说,存款额在100元以下,3年及以上未发生收付款活动的个人活期存款账户(签约账户除外)被称为“个人不动户”,不能再正常使用。然而,银行不会立即对“个人不动户”进行注销,而是让其进入一个2年左右的休眠期。在此期间,如果储户想继续使用该账户,需到银行网点提出申请;如果储户在休眠期内没有提出申请,休眠期结束后,银行系统将自动对“个人不动户”进行注销。

## 银行卡长期不用,应主动将其注销

对于长期不用的银行卡,有些人会将卡上的磁条剪断,有些人甚至将其随意丢弃。

“这些做法都有一定的风险。”黄泽辉说,若“僵尸银行卡”没有被销卡,即便储户自行剪断了卡上的磁条,也有卡内信息被泄露的风险。因为只要把卡拼凑完整,便很容易读取卡内的部分信息,导致个人信息被泄露。

“对于长期不用的银行卡,最好的办法是储户主动到银行网点进行注销。这样既能规避个人信息被泄露的风险,又能节省一部分银行收取的小额账户管理费用。”黄泽辉说。

洛阳阳光男科医院

男科专线 0378-63156789  
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角